Вход DIO, это: совмещенные информационные входы - выходы;
Как происходит программирование в ЗУ типа PROM удаление ненужных перемычек импульсами тока большой длительности и амплитуды + пробивание диэлектрических перемычек с образованием в них низкоомных сопротивлений
Какая информация записывается в ПЗУ, если при программировании пороговое напряжение увеличивается 0
Какая фирма впервые анонсировала ФЛЭШ-память INTEL
Какой процесс возникает в ячейке ЛИЗМОП при подаче на исток, сток и затвор потенциала +25В лавинная инжекция зарядов
МНОП - транзистор в РПЗУ имеет особенности: Все ответы, кроме "плавающий затвор"
Основные направления использования ФЛЭШ-памяти хранение не очень часто изменяемых данных + замена памяти на магнитных
ПЗУ - это: энергонезависимое ЗУ, для которого характерны операции чтения и хранения
По типу запоминающих элементов и принципу работы ФЛЭШ-память подобна: EEPROM
Способ программирование ПЗУ масочного типа установка в нужные ячейки запоминающих элементов на заводе - изготовителе
Способ программирования ППЗУ пережигание ненужных перемычек пользователем
Способ программирования РПЗУ занесение заряда в подзатворную область МОП-транзистора
УГО постоянных запоминающих устройтсв масочного типа ROM
УГО постоянных запоминающих микросхем, программируемых пользователем PROM
УГО репрограммируемых микросхем с ультрафиолетовым стиранием EРROM
УГО репрограммируемых ПЗУ с электрическим стиранием EEPROM
Указать особенности ЛИЗМОП транзистора полевой транзистор + имеет плавающий затвор
Указать последовательность сигналов во времени в ПЗУ адресный код, затем - сигнал выбора микросхем CS, и после задержки на выводах данных устанавливается
Указать признак, не относящийся к ПЗУ наличие информационных входов, соответствующих разрядности ячейки
Указать признаки МНОП транзистора полевой транзистор + имеет двухслойный диэлектрик + имеет индуцированный канал прово...
Что заносится в ячеку памяти типа ЕPRОM, если при программировании порог. напряж. уменьшается 1
Что служит запоминающим элементом во ФЛЭШ-памяти полевой транзистор
Что является носителем информации в МНОП - транзисторе с индуцированным каналом p-типа проводимости отрицательный заряд на границе раздела двух диэлектриков
Что является элементом памяти в ПЗУ перемычка

В каких устройствах имеется режим регенерации? озу динамического типа
В ОЗУ динамического типа автоматическая рагенерация происходит: в режиме чтения + в режиме записи + в режиме считывание - модификация - запись
В озу динамического типа автоматическая регенерация происходит в режиме: чтение + запись + считывание - модификация - запись
Какие входные сигналы подаются на вход динамической ОЗУ при регенерации? RAS =0, CAS=1, W/R - не определяюший сигнал, младшие разряды адреса на адресные входы
Какие входы характерны для RAMD: RAS,CAS,W/R
Каково условное графическое обозначение ОЗУ динамического типа RAMD
Каково условное графическое обозначение ОЗУ статического типа? RAM
какой объем памяти у ОЗУ статического типа с организацией 64х8 512бит
Какой режим отсутствует в ОЗУ статического типа? регенерации + страничная запись + страничное считывание
Какой сигнал снимается первым при записи информации в ОЗУ динамического типа? RAS
Какой сигнал снимается первым при записи информации в ОЗУ статического типа? CS(инверсный)
На какой режим ОЗУ статического типа не влияет сигнал на входе ОЕ запись + хранение + регенерация
По типу запоминающих элементов и принципу работы Флэш - память подобна: EEPROM
режим регенерации в ОЗУ динамического типа, это: восстановление заряда конденсаторов
Сколько адресныъх входов у ОЗУ статического типа с организацией 64х8 6
Сколько адресных входов у ОЗУ динамического типа с организацией 64х8 3
Сколько строк в матрице ОЗУ динамического типа с организацией 256х2 16
Указать порядок подачи сигналов при записи в ОЗУ динамического типа младшие разряды адреса, "0" на инерсный вход RAS, информация, управляющий сигнал записи, старшие разряды адреса, "0" на инверсный вход CAS
Указать правильное обозначение интегральных микросхем ОЗУ РУ
Указать правильную последовательность подачи сигналов в ОЗУ статического типа в режиме записи. адрес, информация, управляющий сигнал записи, сигнал логического 0 на инверсный вход CS
Чему равен объем памяти в ОЗУ динамического типа с организацией 64х8 512бит
Чему равна разрядность ячейки в ОЗУ статического типа с организацией 16Кх8 8
Чему равно количество адресных входов в ОЗУ динамического типа? вдвое меньше разрядности адреса ячейки
Чему равно количество адресных входов в ОЗУ статического типа? разрядности адреса
Что обозначает вход CS (инверсный) выбор активного режима ОЗУ статического типа при подаче на него логического 0
Что представляет собой элемент памяти в ОЗУ динамического типа конденсатор
что представляет собой элемент памяти ОЗУ статического типа? статический триггер
Что такое банк памяти? совокупность микросхем, к которым ведется одновременное обращение
Что такое организация памяти произведение количества ячеек на разрядность каждой ячейки + произведение разрядности каждой ячейки на количество ячеек
Что такое регенерация? подзарядка конденсаторов в ОЗУ динамического типа
Что является режимом программирования в EPROM? занесение заряда в подзатворную область 

В какие моменты появляется выходной сигнал в регистрах, построенных на триггерах с прямым динамическим входом по срезу синхроимпульса
В каком режиме не может работать универсальный регистр счетный режим
Как обозначается информационный вход в регистре со сдвигом влево DL
Как обозначается информационный вход со сдвигом вправо DR
Как обозначаются интегральные микросхемы регистров ИР
Как подается число для записи в регистр со сдвигом влево начиная со старшего разряда на информационный вход DIL
Как подается число для записи со сдвигом вправо начиная с младшего разряда на информационный вход DR
Какая характеристика триггера относится к тем, на которых строится регистр двухтактный + типа D-триггер
Какая характеристика триггеров не относится к тем, на которых строится регистр? однотактный + асинхронный
Каким образом выбирается режим работы универсального регистра? подачей соответствующих сигналов на режимные входы
Какова разрядность мультиплексора в восьмиразрядном реверсивном регистре 1
Какой функциональный узел не входит в состав реверсивного регистра счетчик + однотактный D- триггер
Какую функцию выполняет реверсивный регистр сдвигает записанную информацию вправо + сдвигает записанную информацию влево
Назначение мультиплексора, входящего в состав реверсивного регистра определяет направление передачи
При подаче информации на вход DIR в универсальном регистре, она появляется сначала: на младшем выходе
Процедура записи числа , когда число подается начиная со старшего разряда, является характерной: регистра со сдвигом влево
Процедура записи числа, когда число подается, начиная с младшего разряда, является характерной: для регистров, со сдвигом вправо
Указать назначение инверсного входа ОЕ в регистре разрешение записи, когда на инверсном входе ОЕ будет уровень логического 0
Указать триггеры, на которых строятся регистры D - триггер двухтактный с динамическим синхровходом
Условное графическое обозначение регистра на схемах RG 

Как изменяется абсолютная погрешность дискретности при увелечении разрядности кода? уменьшается
Как можно избавиться от погрешности дискретности? это принципиально невозможно
Как обозначается интегральная микросхеиа АЦП? ПВ
Как обозначается интегральная микросхеиа ЦАП? ПА
Какой узел входит в состав ЦАП? источник опорного напряжения + резистивная матрица + токовые ключи + сумматор
Квантование по уровню, это: замена мгновенного значения сигнала разрешенным уровнем
По какой функции меняется Uвых ЦАП, если входной кол с каждым тактом увеличивается на 1 ступенчатая функция
По какой функции меняется Uвых, ЦАП если входной код увеличивается с каждым тактом на 1? по ступенчатой функции
Чем вызвано появление погрешности дискретности? замена мгновенного значения сигнала в тактовый момент времени ближайшим разрешенным уровнем + округление мгновенного значения аналогового сигнала в тактовый момент времени ближайшим разрешенным уровнем
Что подается на вход ЦАП? цифровой код
Что появляется на выходе АЦП? цифровой код, пропорциональный поданному входному напряжению
Что такое велечина кванта? минимальное приращение напряжение на выходе ЦАП + изменение напряжения на выходе ЦАП при изменении входного кода на 1
Что такое квантование по уровню? замена аналогового сигнала набором разрешенных уровней
Что такое цифровой сигнал? дискретный сигнал, выраженный в двоичном коде 

К каким устройствам относятся двоичные счетчики? Последовательные
Как правильно включить D-триггер в счетный режим? соединить вход D с инверсным выходом
Как правильно включить JK-триггеры в счетный режим? вход К соединить с прямым выходом, а вход J- с инверсным + на входы Jи K подать уровень логической 1
Какие устройства лежат в основе цифровых счетчиков? триггеры
Какой вход обязателен для вычитающего счетчика? синхровход C + вход установки в "1" S + вход обнуления R
Какой признак не относится к вычитающим счетчикам? строится на асинхронных триггерах
Какой признак не относится к триггерам, на которых строятся суммирующие двоичные счетчики? асинхронные + однотактные + работающие в режиме D-триггера
Сколько входов имеет логический элемент в схеме суммирующего счетчика с коэффициентом счета, равным 24? 2
Сколько входов имеет логический элемент в схеме суммирующего счетчика с коэффициентом счета, равным 60? 4
Сколько входов у конъюнктора в схеме счетчика с коэфициентом счета равным 13? 3
Сколько триггеров входит в схему суммирующего счетчика с коэффициентом счета, равным 12? 4
Сколько триггеров входит в схему цифрового счетчика с коэффициентом счета, равным 24? 5
Сколько триггеров имеет суммирующий счетчик с коэффициентом счета, равным 12? 4
Что характеризует коэффициент счета? число входных импульсов, необходимое для выполнения одного цикла счета 


Какая характеристика не отсносится к дешифратору первой ступени, которая входит в соства двухступенчатого 5-ти разрядного дешифратора с инверсным входом разрешения? выходы прямые+необязателен вход разрешения+обязателен вход разрешения+разрядность - больше 5
Какие уровни будут у 6-ти разрядного дешифратора с инверсным входом разрешения, если на нем будет логическая 1? Логическая 1
Какова должна быть разрядность у 1ой ступени 6-ти разрядного дешифратора, построенного на 3-х разрядных? 3
Какую функцию выполняют дешифраторы Перевод из двоичной системы в десятичную
Обозначение ИМС дешифраторов? DC
Обозначение УГО дешифраторов DC
Обозначение УГО шифратора CD
Сколько 3-х разрядных дешифраторов нужно использовать для построения 6-ти разрядного дешифратора? 8
Сколько выходов у десятичного 4х разрядного дешифратора? 10
Сколько выходов у полного "n"-разрядного дешифратора? 2 в степени "n", где "n" - количество входов
Функции шифратора? Преобразовать десятичный код в двоичный
Чем определяется разрядность дешифратора? Количеством входов
Чем определятся разрядность "n"-разрядного шифратора? Количеством выходов
Что не влияет на увеличение разрядности интегральных дешифраторов? Быстродействие+энергопотребление+степень интеграции 

В каком режиме будет находиться JK-триггер, если J=1, K=1 Инверсии
Запрещенная комбинация входных сигналов в RS-триггерах с инверсными входами? S=0 R=0
Запрещенная комбинация входных сигналов в RS-триггерах с прямыми входами? S=1 R=1
Как изменится состояние счетного триггера при приходе на его вход счетного импульса? Инвертируется
Как нужно соединить входы и выходы D-триггера, чтобы он работал в счетном режиме? Вход D соединить с инверсным выходом
Как нужно соединить входы и выходы JK-триггера, чтобы он работал в режиме D-триггера? Объединить входы J и К через инвертор
Как обозначаются интегральные микросхемы D-триггера? ТМ
Как обозначаются интегральные микросхемы JK-триггера? ТВ
Какая характеристика не может относиться к D-триггерам? Асинхронный
Какая характеристика не относится к двухтактным триггерам? Асинхронные+обязательное наличие входа сброса+обязательное начичие входа установки в 1+имеющие счетный вход
Какие триггеры лежат в основе двоичных счетчиков? Двухтактные счетные
Какие характеристики не относятся к триггерам, на которых строятся регистры? ОДНОТАКТНЫЕ+АСИНХРОННЫЕ+имеющие счетный вход
Указать режим хранения для RS-триггеров с прямыми входами S=0 R=0
Указать режим хранения для RS-триггеров с инверсными входами S=1 R=1
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